
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 23ª (VIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) 

LEGISLATURA (2025 - 2028) - 2º PERÍODO (01/01/2025 À 31/12/2026) DE 10 DE SETEMBRO 

DE 2025

VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATA SESSÃO

Ata Sessão: 022/2025 - Ementa: ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARACOIABA.

Autoria: Mesa Diretora -

PEQUENO EXPEDIENTE

MOÇÃO DE APLAUSOS

Moção de Aplausos: /2025 - Ementa: A CÂMARA MUNICIPAL DE ARACOIABA CEARÁ, por deliberação 

de seus membros, acolhe a proposta do vereador FRANCISCO DIEGO MOURA PAZ - PP, e aprova 

MOÇÃO DE APLAUSOS a Escola Municipal Osvino de Freitas Pereira pela conquista do prêmio Escola 

nota 10, no âmbito da avaliação do SPAECE 2024, reconhecimento este fruto do compromisso da 

dedicação e do esforço conjunto de toda a comunidade escolar, do corpo docente da Secretaria Municipal 

de Educação, alunos, pais e colaboradores.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

MANIFESTAÇÃO CE 356

Manifestação Ce 356: /2025 - Ementa: A CÂMARA MUNICIPAL DE ARACOIABA CEARÁ, ao longo de 

décadas tem realizado muitas manifestações políticas a favor da construção da CE 356 mais conhecida 

como Baturité/Russas.

Autoria:  -

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO

Projeto de Lei - Legislativo: 10/2025 - Ementa: INSTITUI E INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE 

EVENTOS E PROGRAMAÇÕES DO MUNICÍPIO DE ARACOIABA O “DIA DO AGRICULTOR” E A 

“SEMANA DA AGRICULTURA” HAVENDO DISPONIBILIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Projeto de Lei - Legislativo: 11/2025 - Ementa: INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO DOS 

DIREITOS DA PESSOA COM FIBROMIALGIA NA FORMA QUE INDICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

PROJETO DE LEI EXECUTIVO

Projeto de Lei Executivo: 18/2025 - Ementa: ALTERA A DELIMITAÇÃO DO PERÍMETRO URBANO DA 

SEDE DO MUNICÍPIO DE ARACOIABA-CE, CRIA NOVOS BAIRROS, DENOMINA OFICIALMENTE OS 

JÁ EXISTENTES COM SUAS RESPECTIVAS RUAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Wellington Silva de Oliveira -
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INDICAÇÕES

Indicações: 136/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco De Assis Pinheiro de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, que seja realizado a ampliação de rede de água para a 

localidade de Chapada no Município de Aracoiaba.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

Indicações: 137/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco De Assis Pinheiro de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a reforma dos calçamentos em pedra tosca nos seguintes 

trechos:

I - do Pio sentido Arraial Santa Isabel;

II - do Arraial Santa Isabel sentido a localidade de Chapada;

III - do Arraial Santa Isabel sentido a localidade de Baixio.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

Indicações: 138/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, solicito que seja feito a recuperação de toda a fachada do 

terminal rodoviário Cel. Roberto Carneiro de Mendonça no Município de Aracoiaba.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

ORDEM DO DIA

MOÇÃO DE APLAUSOS

Moção de Aplausos: /2025 - Ementa: A CÂMARA MUNICIPAL DE ARACOIABA CEARÁ, por deliberação 

de seus membros, acolhe a proposta do vereador FRANCISCO DIEGO MOURA PAZ - PP, e aprova 

MOÇÃO DE APLAUSOS a Escola Municipal Osvino de Freitas Pereira pela conquista do prêmio Escola 

nota 10, no âmbito da avaliação do SPAECE 2024, reconhecimento este fruto do compromisso da 

dedicação e do esforço conjunto de toda a comunidade escolar, do corpo docente da Secretaria Municipal 

de Educação, alunos, pais e colaboradores.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

MANIFESTAÇÃO CE 356

Manifestação Ce 356: /2025 - Ementa: A CÂMARA MUNICIPAL DE ARACOIABA CEARÁ, ao longo de 

décadas tem realizado muitas manifestações políticas a favor da construção da CE 356 mais conhecida 

como Baturité/Russas.

Autoria:  -

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO

Projeto de Lei - Legislativo: 10/2025 - Ementa: INSTITUI E INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE 

EVENTOS E PROGRAMAÇÕES DO MUNICÍPIO DE ARACOIABA O “DIA DO AGRICULTOR” E A 

“SEMANA DA AGRICULTURA” HAVENDO DISPONIBILIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Projeto de Lei - Legislativo: 11/2025 - Ementa: INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO DOS 

DIREITOS DA PESSOA COM FIBROMIALGIA NA FORMA QUE INDICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.
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Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

PROJETO DE LEI EXECUTIVO

Projeto de Lei Executivo: 18/2025 - Ementa: ALTERA A DELIMITAÇÃO DO PERÍMETRO URBANO DA 

SEDE DO MUNICÍPIO DE ARACOIABA-CE, CRIA NOVOS BAIRROS, DENOMINA OFICIALMENTE OS 

JÁ EXISTENTES COM SUAS RESPECTIVAS RUAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Wellington Silva de Oliveira -

INDICAÇÕES

Indicações: 136/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco De Assis Pinheiro de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, que seja realizado a ampliação de rede de água para a 

localidade de Chapada no Município de Aracoiaba.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

Indicações: 137/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco De Assis Pinheiro de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a reforma dos calçamentos em pedra tosca nos seguintes 

trechos:

I - do Pio sentido Arraial Santa Isabel;

II - do Arraial Santa Isabel sentido a localidade de Chapada;

III - do Arraial Santa Isabel sentido a localidade de Baixio.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

Indicações: 138/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, solicito que seja feito a recuperação de toda a fachada do 

terminal rodoviário Cel. Roberto Carneiro de Mendonça no Município de Aracoiaba.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Pedro Campêlo Nogueira
Presidente

Câmara Municipal de Aracoiaba

CNPJ: 06.580.229/0001-29

www.camaraaracoiaba.ce.gov.br/sessoes/325
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